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      COMUNE  DI  MAZZARINO  
                                                                  (Provincia di Caltanissetta) 

ESTRATTO n. 69 
 DELIBERAZIONE  di  CONSIGLIO  COMUNALE 

n. 69 del 08.11.2021 
 
Oggetto: Interrogazione 15939/2021 – Mancato rimborso abbonamento trasporto alunni 
pendolari. Presentata da D’Aleo Livio. 

 
 

L’anno duemilaventuno il giorno 8 del mese di novembre alle ore 9:30 e segg., convocato dal Presidente 
Santamaria,  in 1^ convocazione ordinaria, partecipata ai Sigg. Consiglieri comunali a norma di legge, si è 
riunito il Consiglio Comunale. 
 consiglieri presenti assenti  consiglieri presenti assenti 
1 Abbruscato Zemira �   9 D’Aleo      Livio Calogero �   
2 D’Asaro    Vincenzo  �  10 Vicari       Santo �   
3 Vincenti    Giuseppe �   11 Selvaggio  Martina  �  
4 Gesualdo   Giuseppe �   12 Lo Forte   Francesco Salv. �   
5 Gesualdo   Egidio Germano �   13 Presti        Giuseppe �   
6 Ragusa      Lino  �  14 Santamaria Mario   �  
7 Alessi       Riccardo Egidio  �  15 Bertolone   Serena �   
8 Ferrigno   Irene      Rita �   16 Cremone    Carmelina �   
     Totale  11 5 
         

Partecipa il Segretario Comunale, Dott.ssa Caterina Moricca. 
 
Sono assenti il Presidente Santamaria e il Vice Presidente Ragusa 
Assume le funzioni di Presidente il consigliere anziano Abbruscato Zemira. 
 

Sono nominati alla funzione di scrutatori i consiglieri D’Aleo, Bertolone e Cremone  
 
In rappresentanza dell’Amministrazione Comunale partecipano ai lavori il Sindaco Marino e gli assessori 
Siciliano, Vincenti, Corinto, Lo Forte e Stuppia.  
 

Presidente Abbruscato Zemira: Avvia l’esame del 4° punto all’O.d.G.: Interrogazione 15939/2021 – 
Mancato rimborso abbonamento trasporto alunni pendolari. Presentata da D’Aleo Livio. 
Invita il consigliere D’Aleo, nella qualità di 1° firmatario, a darne lettura. 
 
 

Consigliere D’Aleo Livio: Dà lettura dell’Interrogazione 15939/2021 – Mancato rimborso abbonamento 
trasporto alunni pendolari.  

Assessore Corinto Elena: Dà lettura della risposta scritta trasmessa all’interrogante con nota prot. n. 
17487/2021.  

 
Consigliere D’Aleo Livio:  Lamenta che, nel caso fosse stata fatta idonea verifica presso l’ufficio 
finanziario, non si dovrebbe scrivere nella risposta “pare”, bensì dichiarare o “si” oppure “no”. 
Comunica che molti comuni stanno si stanno adoperando, mediante l’approvazione degli atti necessari, 
per richiedere alla Regione Siciliana le somme necessarie al pagamento di quanto dovuto a ristoro delle 
spese occorrenti per garantire il diritto allo studio degli alunni pendolari. Invita l’Amministrazione 
Comunale a fare altrettanto per fornire una piccola boccata di ossigeno alle famiglie di questi alunni.  
Dichiara, infine, per le considerazioni espresse, di essere insoddisfatto della risposta avuta. 
 
Alle ore 11:50, esaurito l’O.d.G., i lavori sono chiusi e la seduta è tolta. 


